



Élet az NLG-ben

Pribusz Gergő beszámolója, volt paragváris diák

Mielőtt NLG-s lettem, a kosáredzéseim miatt csak a tornatermet ismertem, de azt heti rendszerességgel látogattam. Magáról az iskoláról, annak felépítéséről, rendszeréről viszont elsősorban a tesóimtól hallottam, akik szintén NLG-sek. Az ő elmondásuk alapján nagyon megtetszett az iskola, ezért is jelentkeztem oda. Jó hangulatúnak, ugyanakkor kiemelkedőnek hangzott.

A sikeres felvételem után kíváncsian vártam, kik lesznek az új osztálytársaim, tanárain. A Gólyanap remek alkalom volt az ismerkedésre. Ahogy teltek a napok, egyre több régi ismerőssel találkoztam a folyosókon, akik közül sokan a Paragváriból jöttek. Minden elsős gólyaavatóval kezdi az NLG-s életet, ahogy mi is. Ez egyfajta közösségépítő délelőtti, különféle játékos feladatokkal. Nagyon izgalmas, és jó dolog, hogy "lazább" keretek között ismerkedünk meg az osztálytársakkal, évfolyamtársakkal és tanárainkkal. Ezen kívül még sok különféle eseményt rendeznek meg, ilyen például a Mazsibuli, ami egy több feladatból álló verseny a négy elsős osztály között. Ez már szó szerint hagyományá vált az NLG-s diákok körében. Vannak előzetes feladatok, ott helyben kaptak. Minden osztály kap egy témát, amire építeni kell. Igazán összehozza az osztályt. Ráadásul itt dől el, hogy ki szervezi két év múlva a Mazsibulit, NLG bált, a gólyanapot és az évnyitó/évváró ünnepséget. Az első helyezett kapja a Mazsibulit, ami igazán nagy dolog, hiszen a kis gólyákat ők avathatják majd fel.

Mindezek mellett számos lehetőség van kirándulásokra az osztálykirándulásokon kívül, mint például az idei dél-spanyolországi út. Ahogy már korábban megemlítettem, négy különböző osztály van, mind különböző szakosodással. Az A az angol, a B a biosz és általános, a C a matek, a D pedig a sport. Mindnek megvan a maga specialitása, de bármelyiket választod, csak jól járhatsz.

A tanárok nagyon kedvesek, segítőkészek, de legjobban a biológia órákat szeretem (a matekon kívül természetesen). Összességében nagyon tetszik a sulis élet, mindenkinek csak ajánlani tudom. Gyertek el a nyílt napra és nézzétek meg ti is!